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Ein neuer Action Arcade Racer von Ubi Soft erobert die Dreamcast

Speed Devils

Speed Devils ist nicht nur ein weiteres Racing Game: eine neue Dimension auf dem Racing Sektor wird jetzt von Ubi Soft für Segas Dreamcast-Konsole entwickelt.

Gewinnen ist nicht das einzige Ziel der Spieler, vielmehr geht es darum verschiedene Herausforderungen und Wetten gegenüber seinen Gegnern zu meistern. Der typische Speed Devils Spieler ist ein Zocker der seine Wetten plaziert und seine Gegner herausfordert. Dieselben Eigenschaften stehen auch im Multiplayer Modus im Vordergrund - der Sieg ist das Ziel.

Speed Devils nutzt die einmaligen Vorteile und zahlreichen Features der neuen Dreamcast. Das Ergebnis kann sich sehen lassen. Besitzer von Speed Devils erwartet eine gnadenlos gute Grafik und satte Soundeffekte. Die Technik der Dreamcast wird bis zum äußersten ausgereizt und verleiht Speed Devils dadurch ein unglaubliches Gameplay.

Features:

Ein wahres Arcade-Feeling und typisches Fahrzeugverhalten ergeben puren Fun mit optisch sehr realistischer Darstellung. 10 Fahrzeuge (Sportwagen, Retro Modelle, Limousinen, Geländewagen...) bieten den Spielern völlig unterschiedliches Fahrzeugverhalten, daß sogar von den einzelnen Straßenbedingungen abhängig ist. Ein echtes Schadensmodell der Autos und 3 unterschiedliche Schwierigkeitsgrade stehen zur Verfügung. Alles ist einstellbar; Reifen, Bremsen, Getriebe, Radar-Warnsysteme, sogar Waffen... 7 amerikanische Traumstrecken inspiriert von echten Locations wie Kalifornien, Colorado, Louisiana, New York, Arizona sind ein Augenschmaus für jeden Gamer. Geniale Animationen - auf jeder Rennstrecke etwas Neues - sorgen für viel Abwechslung im Rennen. Extreme Wetterbedingungen wie Tornados in Louisiana, Erdbeben in Hollywood sind nur einige der 
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Highlights, die Speed Devils zu einem ganz besonderen Racing Game machen. Für Multiplayer wird über Modem eine für Konsolen völlig neue Welt geschaffen. Im Championship-Modus wird eine Verbindung zum Modem aufgebaut und schon kann es losgehen.

Ein weiteres exzellentes Rennspiel aus dem Hause Ubi Soft - diesmal für Dreamcast. Die Entwicklung der Dreamcast-Version wurde speziell den Bedürfnissen der Konsolen-User angepaßt.

Daten: 

Release: 
Speed Devils wird voraussichtlich September 1999 im Handel erhältlich sein.

Plattform:
DC

USK:
tbc.

Preis:
tbc.

Für weitere Presseinformationen stehen Ihnen Ralf Wirsing, Tel. 0211/3380075, Fax: 0211/3380051 und  E-mail: ralf.wirsing@ubisoft.de oder Niels Bogdan, Tel. 0211/3380072, E-mail: niels.bogdan@ubisoft.de jederzeit gerne zur Verfügung.
